Petek 13. 3. 2020

1. in 2. skupina resita naloge v SDZ (Samostojni delovni zvezek) na str. 129, od naloge 85
do 91.

e Nalogo prepisete v zvezek in jo resite.
e Pri nal. 86. najprej poenostavite in nato v dobljeno reSitev vstavite dano
spremenljivko (kot smo Ze utrjevali v Soli).

1. skupina naj resi Se nalogo 92, ter poskusi resiti tudi nalogi 93. in 94.

Resitve nalog prilagam spodaj, da si jih lahko pregledate in razmislite kako popraviti napaéne
resitve.
Resene naloge mi lahko poslikate in posljete v vednost na mail: suzana.pusnik@guest.arnes.si.

Na tem mailu sem dosegljiva tudi za vprasanja, ¢e se vam kje zatakne.

RESITVE:
85.
a) ba® + 29a + 28 f)=2m*+ 11mn—-9n2
b) 3¢+ 23a + 30 gix’— 2+ x—2
c)12a*-12a+ 3 h) 2a* - 2a°b + 5ab - 5b*
E]Bx:'—dxy—40y“} i]1DxJ—55x+Bxy—28y+?U
d) 20x + 30xy — 48y — 32 j) 3x* — 10xy + 2xz + 8y* — dyz
e)=21x*+17x—2 k) 32a’ — 40a + 20ab — 76¢ — 35b
86.
a)1da’+9a+ 1 14.(-2F+9.-(-2)+1=39
b) 12x* + 11xy — 5 2:3+11-3:(-2)-5-(-2)¢=22
]1102—1220b+11b2 11-5-122-5-1+11-12=-324
) 16x* — 9y? 16-3'-9-4=0
87.
H?(DS}I 2]{U5+1] 3,5 - 2]05——55 05——2?5
1-2-3)(5:(-1)-3-3)=(-1-6)(-5-9)=-7-(-14) =

][ -20- —-15 ;] {5+3]{-15-5]:9-(—29):-130

.s:.|uu |

b) (-
[s
& (-2+(-1,2)+0,8)(- 1,2+4-o,e)=(2,4+o,3}(—1,2+3,2)=3,2-2=5,4
88.

alla*—4la-1=a-a*-4a+4
b) (2x +9)(x! —x—3) =2 + 75— 15x - 27

89.

alx—2inx+7 b)p=x*+5x- 14 c)p=52¢

20.

a)xi-1 b)x?- 25 c)4x'—9 ¢) a? — b?

Opazanje: Produkt je enak razliki kvadratov prvega ter drugega ¢lena dvoclenikov, ki ju mnozimo.

91.
alxi+4x + 4 bja’-8a+ 16 c)a’+ 2ab+ & ¢) g’ = 2ab + b?



92,
15, 1 3, 3 1 .5
al =x' +—xy—— b) 28a° +ab-—b
5 ‘Iﬂxy 5}' 14

93.

f* +6f =e2 - 6e
2 2

94,
—S5<x<5

c) 3a*— 5,1ab - 6b*

&) 32 + 8,6xy + 0,35



